

Урок на 20 апреля

Христос воскрес

**Ключевой стих: "Вдруг Иисус встретил их. "Приветствую вас", - сказал Он. Они подошли к Нему, прижались к Его ногам и поклонились Ему".
Матфея 28:9**

**Избранные места Писания:
Матфея 28:1-10**

После распятия Христа Иисуса и по окончании иудейской субботы Мария Магдалина и некоторые другие женщины, следовавшие за ним во время его земного служения, пришли к его гробнице рано утром в первый день новой недели. Они пришли, чтобы помазать его тело ароматными специями в знак своей преданности Учителю. Матфея 28:1

Перед их приходом произошло землетрясение, и ангел Господень отвалил тяжелый камень, закрывавший гробницу, и женщины были в
28 Рассвет

недоумении. "Ангел сказал женщинам: "Не бойтесь, ибо я знаю, что вы ищете Иисуса распятого. Его нет здесь; Он воскрес, как и говорил. Подойдите и посмотрите место, где Он лежал. И пойдите скорее и скажите ученикам Его: "Он воскрес из мертвых и идет впереди вас в Галилею. Там вы увидите Его". Вот я сказал вам". И поспешили женщины от гроба, испуганные, но исполненные радости, и побежали сказать ученикам Его..." стихи 5-8

Наш ключевой стих говорит о том, что, когда женщины поспешили сообщить ученикам об этом радостном событии, воскресший Господь появился среди них. Он приветствовал их в специально приготовленном для этого случая теле, и они поклонились Ему с благоговением и восторгом.

Учение о воскресении Христа является основополагающим для надежды и веры каждого человека, который когда-либо жил. Божественное предвидение предусмотрело возможность избавления от смерти всей человеческой семьи. В это число войдут все близкие человечества из всех народов, каждый

из которых был ввергнут в состояние греха и смерти в результате непослушания Адама в Эдеме. "Как одно преступление повлекло за собою осуждение для всех людей, так и одно праведное дело повлекло за собою оправдание и жизнь для всех людей..." Римлянам 5:18

В послании апостола Павла к церкви в Коринфе мы читаем: "Итак, если Христос проповедуется, что Он воскрес из мертвых, то как некоторые из вас говорят, что нет воскресения мертвых? Но если нет воскресения мертвых, то и Христос не воскрес; а если Христос не воскрес, то тщетна проповедь наша, тщетна и вера ваша. Более того, мы оказываемся даже лжесвидетелями Божиими, потому что свидетельствовали против Бога, что Он воскресил Христа, Которого Он не воскрешал, если на самом деле мертвые не воскресают". 1-е Коринфянам 15:12-15

В этот сезон многие христиане со всего мира собираются вместе, чтобы отпраздновать воскресение нашего Господа. Иисус велел своим ученикам и верным последователям отмечать

его смерть в день ее годовщины. Они должны делать это в память о нем после заката 14 нисана - первого месяца еврейского религиозного года, соответствует их летоисчислению по еврейскому календарю.

Верные члены невесты Иисуса разделят с Ним великую работу Его будущего мессианского Царства. Таким образом, человеческая семья также познает Иисуса и ценность Его выкупной жертвы. Он "отдал Себя для искупления всех, для свидетельства в свое время" (1-е Тимофею 2:5-6). Какая славная перспектива для мира, который нуждается в мире, прекращении страданий и славном праведном правительстве!